Protokół nr 7/08
z posiedzenia

Studenckiej Rady Koordynacyjnej

z dnia 16 maja 2008r.

Lista obecności - zał. nr 1 (15 osób)
Program posiedzenia – zał. nr 2

X ODME informacje – zał. nr 3
Ad 1.
Przewodniczący SRK SEP - Jarosław Rybski oraz przedstawiciel gospodarzy - Tomasz Czaczyk serdecznie powitali przybyłych uczestników obrad. 
Delegaci środowiska studenckiego zostali również ciepło przyjęci przez Dziekana Wydziału Elektrotechniki Informatyki i Telekomunikacji Uniwersytetu Zielonogórskiego 
- prof. dr hab. inż. Andrzeja Pieczyńskiego, Prezesa Oddziału Zielonogórskiego SEP (OZ) 
– mgr inż. Olczaka oraz opiekuna naukowego studenckiego koła SEP-u działającego przy Uniwersytecie Zielonogórskim (UZ) - dr inż. Piontka.  

Kol. Rybski podziękował środowisku zielonogórskiemu za podjęcie trudu zorganizowania obrad Studenckiej Rady Koordynacyjnej w tak ciekawym i ładnym mieście jak Zielona Góra.
We wstępnej części spotkania głos zabrali:

· Dziekan Wydziału Elektrotechniki Informatyki i Telekomunikacji UZ 
– dr hab. inż. Andrzej Pieczyński, wyrażając słowa uznania dla przedstawicieli środowisk studenckich jako młodych inżynierów za organizowanie spotkań tego typu, które wnoszą dużo dobrego w rozwój naukowy jak i zawodowy studentów. 
Dziekan oznajmił z dużym zadowoleniem, że na UZ również działa

studenckie koło naukowe SEP-u oraz pochwalił promowanie elektrotechniki i

wizerunku młodego inżyniera dzięki spotkaniom tego typu jak obecne na które
został zaproszony.
Ponadto dr Pieczyński poinformował, iż środowisko zielonogórskie jest szeroko 

otwarte na współpracę naukowo-badawczą i nie tylko czego dobrym przykładem 

może być wizytacja na UZ gości z Niemiec.

· Prezes Oddziału Zielonogórskiego SEP - mgr inż. Olczak informując, iż Uniwersytet Zielogonórski jest obecnie jedyną uczelnią w Zielonej Górze, która posiada studenckie koło SEP-u. 
Prezes pokrótce scharakteryzował organizację którą jest SEP oraz jej szerokie 
formy działalności i rozwoju tzn. nie tylko elektryka ale także elektronika, 
informatyka itp. jak również przypomniał o zbliżającej się rocznicy 90-ciolecia 
istnienia SEP-u. P. Olczak życzył obradującym owocnego spotkania oraz 

przyjemnego zwiedzania miasta Zielona Góra.

· Opiekun naukowy koła – dr inż. Piontek dziękując za zorganizowanie w Zielonej Górze spotkania SRK SEP oraz wyrażając słowa uznania dla  tak pomysłowych 
i prężnie działających studentów z którymi współpracuje w ramach koła. 
Dr Piontek zasygnalizował istnienie Polskiego Towarzystwa Elektrotechniki 

Stosowanej, które również działa w Zielonej Górze.
Przeczytano proponowany porządek obrad oraz zaakceptowano go bez żadnych uwag. 
Ad 2.
Sekretarz SRK - Marcin Katana przedstawił w skrócie tematykę poprzednich obrad, które odbyły się dnia 27.03.2008r. we Wrocławiu.
Kol. Rybski przywitał przybyłych na spotkanie kolegów ze Szczecina, którzy zreferowali krótką informację dotyczącą koła studenckiego, w którym działają. Z przedstawionych informacji dowiedzieliśmy się, że jest to koło „Informatyk” działające od miesiąca przy Politechnice Szczecińskiej. Kolegom udało się zorganizować olimpiadę informatyczną „Infotrendy” oraz utworzyć dwie drużyny wystawione do wirtualnej gry ekonomicznej „International Managment Cup”.
Ad 3.
Kontynuowano rozmowy dotyczące przygotowań do ODME 2008. 
Kol. Rybski – Przewodniczący Komitetu Organizacyjnego przedstawił stan prac X ODME  informując, iż nastąpiły drobne zmiany w programie imprezy dotyczące m.in. odwołania odsłonięcia tablicy pamiątkowej im. Krukowskiego.
Prezentowane będą trzy referaty zamawiane, w drugim dniu imprezy obecny będzie Prezes SEP – Jerzy Barglik.
Honorowy patronat nad X ODME objęli:

1. Prezes SEP – Jerzy Barglik;
2. J. M. Rektor Politechniki Radomskiej prof. Mirosław Luft;

3. Prezydent Miasta Radomia – Andrzej Kosztowniak;
4.  Marszałek Województwa Mazowieckiego – Adam Struzik.

Uczestnicy spotkania zadawali pytania dotyczące organizacji X Ogólnopolskich Dni  Młodego Elektryka jak np. terminu rozesłania szczegółowych informacji dotyczących ODME, zorganizowanie dojazdów, noclegów, miejsca na przechowanie bagaży ( kol. Targoński z Lublina), ilości osób z każdego Oddziału mogących wziąć udział w Dniach, jakie delegacje zagraniczne zaproszono, czy potrzebna jest jakaś pomoc od Studenckiej Rady (kol. Pieńkowski ze Szczecina). Na te i inne pytania kol. Rybski udzielał wyczerpujących odpowiedzi.

Ad 4.

Finalna oferta dla uczestników została rozprowadzona pod postacią krótkiego informatora dotyczącego X ODME i przekazana wszystkim obecnym na miejscu uczestnikom spotkania. (zał. nr 3)
Ad 5.
W dniach 18-20 kwietnia br. odbył się „XXV Wiosenny Rajd Elektryka ” zorganizowany w Międzygórzu.  Kol. Jan Pytlarz oraz kol. Jarosław Rybski  przedstawili informację dotyczącą rajdu oraz uczestnictwa w nim członków SEP.
Ad 6. 
Kol. Tomasz Pieńkowski zreferował informację dotyczącą realizacji ankiet socjologicznych. Z wypowiedzi kolegi dowiedzieliśmy się, że w dalszym ciągu są trudności ze ściągalnością wypełnionych ankiet. 
Obecnie zebranych ankiet jest 250,a potrzebna minimalna ilość to 500. W zaistniałej sytuacji wykonywane będą telefony do przedstawicieli środowisk, które jeszcze nie dostarczyły ankiet. Ponadto kol. Pieńkowski ponownie przypomniał idee i cel jakiemu mają służyć informacje zebrane przy pomocy ankiet. Uczestnicy wymienili się swoimi spostrzeżeniami i problemami, które napotykają podczas realizacji w/w zadania jak np. trudności w powieleniu ankiet w odpowiedniej ilości (kol. Targoński), czy problem ze ściągalnością już wypełnionych ankiet.
Ad 7.

Przewodniczący SRK – Jarosław Rybski odczytał pismo sporządzone przez Lecha Dziewierza z Zarządu Głównego SEP (ZG SEP) skierowane do Oddziałów SEP w sprawie współpracy młodzieży studenckiej z. Ośrodkami Rzeczoznawstwa.
Z przedstawionej informacji wynika, że studenci zrzeszeni w SEP-ie mogą być uczestnikami szkolenia e-lerningowego dotyczącego przeszkolenia na stanowisko wykładowców w sprawach związanych z elektryką.
Kol. Pieńkowski poddał pomysł aby Ośrodek Rzeczoznawstwa wykorzystać do zarobkowania oraz kształcenia się poprzez podnoszenie swoich kwalifikacji zawodowych i branie udziału w licznych szkoleniach podając jako przykład doświadczenia własnego środowiska. Z zaprezentowanych informacji dowiedzieliśmy się m.in. o metodach pozyskiwania młodych osób do działalności stowarzyszeniowej, czy też propozycji usług oferowanych przez studentów z jaką wyszli koledzy ze Szczecina do miejscowego Ośrodka Rzeczoznawstwa. Koledzy stworzyli zespół pomiarowy w ramach Ośrodka Rzeczoznawstwa, w którym pracują studenci na zakupionym przez siebie mierniku oraz sporządzają różne dokumentacje techniczne, pozyskują zlecenia i je realizują.
Jednocześnie powstała propozycja powstania podobnych zespołów pomiarowych w innych środowiskach studenckich oraz próba dokonania stosownych poprawek w regulaminie umożliwiającym od strony formalno-prawnej tworzenie w/w zespołu jak i współdziałanie z Ośrodkiem Rzeczoznawstwa. 

Uczestnicy spotkania mieli wiele pytań dotyczących współpracy m.in. jak rozpocząć i kontynuować prace z lokalnymi Ośrodkami Rzeczoznawstwa, czy powierzone zadania będą na tyle ambitne i odpowiedzialne aby umożliwiły zdobywanie wiedzy i doświadczenia zawodowego. 

 Kol. Pieńkowski zaproponował aby w ramach SRK powołać zespół problemowy do współpracy z Izbą Rzeczoznawstwa, sporządzić na piśmie ofertę współpracy powołanego zespołu oraz utworzyć dokument jednoznacznie określający zasady współdziałania tworzonego zespołu problemowego z Ośrodkiem Rzeczoznawstwa.
Pomysł ten poddany został głosowaniu, w którym jednomyślnie wnioskowano o powołaniu do działania w/w zespołu, którego przewodniczącym wybrano kol. Tomasza Wysoczańskiego ze Szczecina. Nowo wybranemu przewodniczącemu zespołu problemowego ds. działania studentów z Ośrodkiem Rzeczoznawstwa powierzono wybranie osób do komisji z uwzględnieniem aby członkowie komisji wywodzili się z różnych środowisk.
Zwrócono też uwagę na problemy wynikające z niechęci do współpracy starszych kolegów elektryków z młodszymi studentami. 
Powstał pomysł aby powołać zespół do współpracy studentów ze starszymi członkami SEP-u w ramach stowarzyszeni
Ad 8.
Kol. Tomasz Czaczyk zreferował działalność studenckiego koła SEP-u działającego przy Uniwersytecie Zielonogórskim utworzonego w 2007r. liczącego obecnie 13 członków.

Do ważniejszych osiągnięć kolegów można zaliczyć budowę modelu generatora elektrowni wiatrowej. Ponadto organizowane są wycieczki jak np. zwiedzanie elektrowni w Turowie oraz akcje promujące działalność stowarzyszeniową jak również kierunek Elektrotechnika.

	Protokółował

Sekretarz SRK SEP

Marcin Katana
	Prowadził

Przewodniczący SRK SEP

Jarosław Rybski


Zał. nr 1

Do protokołu

z posiedzenia Studenckiej Rady Koordynacyjnej SRK SEP
w dniu 16.05.08r.
Obecni na zebraniu:
1. Sławomir Pietraszek (Politechnika Warszawska)
2. Jan Pytlarz (Politechnika Wrocławska)
3. Andrzej Dylak (Politechnika Szczecińska)

4. Tomasz Wysoczański (Politechnika Szczecińska)

5. Krzysztof Pawłowski (Politechnika Szczecińska)

6. Tomasz Pieńkowski (Politechnika Szczecińska)

7. Łukasz Walczak (Politechnika Lubelska) 
8. Michał Targoński (Politechnika Lubelska)
9. Jarosław Soroko (Politechnika Wrocławska)

10. Bartosz Kubik (Uniwersytet Zielonogórski)

11. Tomasz Czaczyk (Uniwersytet Zielonogórski)

12. Wojciech Futyma (Politechnika Szczecińska)

13. Paweł Frankowski (Politechnika Szczecińska)

14. Marcin Katana (Politechnika Radomska)
15. Jarosław Rybski (Politechnika Radomska)
Zał. nr 2
Do protokołu

z posiedzenia Studenckiej Rady Koordynacyjnej SRK SEP
w dniu 16.05.08r.

Program posiedzenia:

1. Przywitanie uczestników spotkania ( Kol.kol. Jarosław Rybski, Tomasz Czaczyk).
2. Przedstawienie sprawozdania z ostatniego spotkania SRK SEP z dn. 27.03.2008r. we Wrocławiu (Kol. Marcin Katana).
3. Omówienie stanu przygotowań do ODME 2008 (Kol.kol. J. Rybski, M. Katana).

4. Przedstawienie finalnej oferty dla uczestników X ODME (Kol. J. Rybski).
5. Relacja z XXV Rajdu Elektryka Międzygórze 2008 (Kol. Jan Pytlarz).

6. Informacja nt. realizacji ankiet socjologicznych 
(Kol. Tomasz Pieńkowski, Piotr Rutkowski).

7. Informacja o współpracy z Oddziałem Radomskim SEP (Kol. J. Rybski).

8. Prezentacja działalności koła SEP przy Uniwersytecie Zielonogórskim 

(Kol. T. Czaczyk).
9. Sprawy różne.

10. Pożegnanie.
PAGE  
5

